

“民族团结一家亲”真情看望

兵团访惠聚工作第三督查组 2017-04-05

兵团农业局在开展驻十四师一牧场“访惠聚”活动中，坚持把“民族团结一家亲”贯穿于工作始终，真正成为了一牧场少数民族职工群众口中、眼中、心中的“亲人”。自治区及兵团组织开展“民族团结一家亲”活动以来，兵团农业局及下属事业单位先后与十四师一牧场和策勒县努尔乡尤喀克阿其玛村结对认亲192人，通过相互关心、探望，访贫问苦，解决“亲人”实际困难，短短几次看望，相互间已建立了真挚的友情。

今年3月，兵团农业局园艺处助理调研员邵燕在得知结对亲戚及其妻子因曾经收听收看非法音视频被收押教育的消息，焦急万分。一直没有亲戚确切的消息，而亲戚家中的三个孩子也失去了父母的照顾，其中两个小孩在牧场上学，最小的儿子因年龄小还未入学，暂由70多岁的外婆照顾。遇到这样的情况，通常是可以暂缓看望的，但亲戚的家属、小孩需要帮助，需要得到鼓励和正确引导。

4月1日，邵燕主动联系兵团驻一牧场二连“访惠聚”工作队，通过工作队与亲戚的家属取得联系，并专程利用出差和田的机会，带着给小孩精心准备的衣物和米、面、油，赶到一牧场看望亲戚的家人。行动见真情，70多岁的外婆一家人热情的接待了我们。孩子的外婆和小姨，慈祥 and 淳朴的笑脸上掩盖不住难过和感激的泪水。邵燕安慰他们，不要难过，要把身体养好，好好照顾自己，照顾好三个孩子，鼓励孩子好好学习，不要因为父母的事情影响学习。要相信党和政府会公平、公正的处理这件事。即使孩子的父母已经犯错，也要利用一切机会给他们做思想工作，让他们不要再做违法的事情，要好好的做人，给孩子做好榜样，教育好孩子长大后做一个对祖国、对社会有用的人。

随后，邵燕又赶到学校，看望正在学校上课两个孩子。兄妹两已经在校门口等候，见到远道而来的阿姨，孩子忍不住的抱着阿姨哭了。看到他们相拥在一起，很是感动，这才是真正的“民族团结一家亲”。阿姨像母亲一样，擦拭着孩子的眼泪，摸着他们头发，让他们不要哭，不要难过，要好好的学习，等父母回来给他们看自己的成绩。如果能给父母通话，要让他们放心，让他们好好改造。下次还要带学习用具看你们，还要看你们的学习成绩，并再三叮嘱兄妹俩学习一定不能放松，要听老师的话，听外公外婆的话。

此情此景，让人感到、看到“民族团结一家亲”活动的真谛，他们相拥在一起，无形中流露出的感情是那么真挚。如果每一个结对家庭都像这样，相互关心，互相理解，互相信任，大家一起努力，一起奋斗，一起克服困难。彼此互相尊重，互相学习，互相了解。我们社会会更加和谐、稳定，人民生活会更加平安、幸福。

